roucy,. | SENATE DISTRICT 40

INSTI”%TE ON MEDICAID EXPANSION
/‘% A recent survey reveals that voters want lawmakers to
\ implement work requirements.

- Across political parties In

X

Senate District 40 While only

68% 14%

OF VOTERS WANT are gpposed to work
ts for abl
WORK REQUIREMENTS iyt ;ieagso e

767

of Republican voters
support work requirements

A9%

of Democrat voters
support work requirements

In a Statewide poll, Kansas

voters were asked 22% \S’I)Oen;dﬁz éeﬁ)ug gyﬂc?rei;
HOW SHOULD KANSAS 0, want income or sales tax
PAY FOR MEDICAID W% G oreases to pay for i
EXPANSION?

- AND

OF KANSAS VOTERS ARE OPPOSED TO
MEDICAID EXPANSION ALTOGETHER

THERE ARE ALTERNATIVES. VOTERS DEMAND SOLUTIONS.
KANSASPOLICY.ORG/EXPANSION2020

SURVEYUSA INTERVIEWED 675 ADULTS FROM THE ENTIRE STATE OF KANSAS 12/10/19 THROUGH 012/14 /19 EXCLUSIVELY FOR KANSAS POLICY INSTITUTE



roucy. | SENATE DISTRICT 38

INSTI”%TE ON MEDICAID EXPANSION
/‘% A recent survey reveals that voters want lawmakers to
\ implement work requirements.

- Across political parties In

X

Senate District 38 While only

60% 20%

OF VOTERS WANT are gpposed to work
ts for abl
WORK REQUIREMENTS iyt ;ieagso e

4%

of Republican voters
support work requirements

A%

of Democrat voters
support work requirements

In a Statewide poll, Kansas

voters were asked 22% \S’I)Oen;dﬁz éeﬁ)ug gyﬂc?rei;
HOW SHOULD KANSAS 0, want income or sales tax
PAY FOR MEDICAID W% G oreases to pay for i
EXPANSION?

- AND

OF KANSAS VOTERS ARE OPPOSED TO
MEDICAID EXPANSION ALTOGETHER

THERE ARE ALTERNATIVES. VOTERS DEMAND SOLUTIONS.
KANSASPOLICY.ORG/EXPANSION2020

SURVEYUSA INTERVIEWED 675 ADULTS FROM THE ENTIRE STATE OF KANSAS 12/10/19 THROUGH 012/14 /19 EXCLUSIVELY FOR KANSAS POLICY INSTITUTE



roucy. | SENATE DISTRICT 37

INSTI”%TE ON MEDICAID EXPANSION
/‘% A recent survey reveals that voters want lawmakers to
\ implement work requirements.

- Across political parties In

X

Senate District 37 While only

599, 22%

OF VOTERS WANT are gpposed to work
ts for abl
WORK REQUIREMENTS iyt ;ieagso e

70%

of Republican voters
support work requirements

A8%

of Democrat voters
support work requirements

In a Statewide poll, Kansas

voters were asked 22% \S’I)Oen;dﬁz éeﬁ)ug gyﬂc?rei;
HOW SHOULD KANSAS 0, want income or sales tax
PAY FOR MEDICAID W% oreases to pay for i
EXPANSION?

- AND

OF KANSAS VOTERS ARE OPPOSED TO
MEDICAID EXPANSION ALTOGETHER

THERE ARE ALTERNATIVES. VOTERS DEMAND SOLUTIONS.
KANSASPOLICY.ORG/EXPANSION2020

SURVEYUSA INTERVIEWED 675 ADULTS FROM THE ENTIRE STATE OF KANSAS 12/10/19 THROUGH 012/14 /19 EXCLUSIVELY FOR KANSAS POLICY INSTITUTE



roucy. | SENATE DISTRICT 36

INSTI”%TE ON MEDICAID EXPANSION
/‘% A recent survey reveals that voters want lawmakers to
\ implement work requirements.

- Across political parties In

X

Senate District 36 While only

68% 12%

OF VOTERS WANT are gpposed to work
ts for abl
WORK REQUIREMENTS iyt ;ieagso e

767

of Republican voters
support work requirements

95%

of Democrat voters
support work requirements

In a Statewide poll, Kansas

voters were asked 22% \S’I)Oen;dﬁz éeﬁ)ug gyﬂc?rei;
HOW SHOULD KANSAS 0 want income or sales tax
PAY FOR MEDICAID W% G oreases to pay for i
EXPANSION?

- AND

OF KANSAS VOTERS ARE OPPOSED TO
MEDICAID EXPANSION ALTOGETHER

THERE ARE ALTERNATIVES. VOTERS DEMAND SOLUTIONS.
KANSASPOLICY.ORG/EXPANSION2020

SURVEYUSA INTERVIEWED 675 ADULTS FROM THE ENTIRE STATE OF KANSAS 12/10/19 THROUGH 012/14 /19 EXCLUSIVELY FOR KANSAS POLICY INSTITUTE



roucy. | SENATE DISTRICT 35

INSTI”%TE ON MEDICAID EXPANSION
/‘% A recent survey reveals that voters want lawmakers to
’\ implement work requirements.

mw Across political parties In
Senate District 35

_ 51% 21%

While only

OF VOTERS WANT are Qpposed to work
ts for abl
WORK REQUIREMENTS iyt ;ieagso e

64%

of Republican voters
support work requirements

A%

of Democrat voters
support work requirements

In a Statewide poll, Kansas

verErs wiee aelked 22% want to reduce other

spending to pay for it

HOW SHOULD KANSAS ) want income or sales tax
PAY FOR MEDICAID 14 /0 increases to pay for it
EXPANSION?

- AND

OF KANSAS VOTERS ARE OPPOSED TO
MEDICAID EXPANSION ALTOGETHER

THERE ARE ALTERNATIVES. VOTERS DEMAND SOLUTIONS.
KANSASPOLICY.ORG/EXPANSION2020

SURVEYUSA INTERVIEWED 675 ADULTS FROM THE ENTIRE STATE OF KANSAS 12/10/19 THROUGH 012/14 /19 EXCLUSIVELY FOR KANSAS POLICY INSTITUTE



roucy. | SENATE DISTRICT 31

INSTI”%TE ON MEDICAID EXPANSION
/‘% A recent survey reveals that voters want lawmakers to
\ implement work requirements.

- Across political parties In

X

Senate District 3] While only

54% 240/0

OF VOTERS WANT are gpposed to work
ts for abl
WORK REQUIREMENTS iyt ;ieagso e

/1%

of Republican voters
support work requirements

58%

of Democrat voters
support work requirements

In a Statewide poll, Kansas 4 ]
voters were asked 22% want to reduce other

spending to pay for it
HOW SHOULD KANSAS
PAY FOR MEDICAID

EXPANSION? r AND

OF KANSAS VOTERS ARE OPPOSED TO
MEDICAID EXPANSION ALTOGETHER

140/ want income or sales tax
O increases to pay for it

THERE ARE ALTERNATIVES. VOTERS DEMAND SOLUTIONS.
KANSASPOLICY.ORG/EXPANSION2020

SURVEYUSA INTERVIEWED 675 ADULTS FROM THE ENTIRE STATE OF KANSAS 12/10/19 THROUGH 012/14 /19 EXCLUSIVELY FOR KANSAS POLICY INSTITUTE



roucy. | SENATE DISTRICT 28

INSTI”%TE ON MEDICAID EXPANSION
/‘% A recent survey reveals that voters want lawmakers to
\ implement work requirements.

- Across political parties In

X

Senate District 28 While only

A48% 18%

OF VOTERS WANT are gpposed to work
ts for abl
WORK REQUIREMENTS iyt ;ieagso e

61%

of Republican voters
support work requirements

567

of Democrat voters
support work requirements

In a Statewide poll, Kansas

voters were asked 22% \S’I)Oen;dﬁz éeﬁ)ug gyﬂc?rei;
HOW SHOULD KANSAS 0 want income or sales tax
PAY FOR MEDICAID W% G oreases to pay for i
EXPANSION?

- AND

OF KANSAS VOTERS ARE OPPOSED TO
MEDICAID EXPANSION ALTOGETHER

THERE ARE ALTERNATIVES. VOTERS DEMAND SOLUTIONS.
KANSASPOLICY.ORG/EXPANSION2020

SURVEYUSA INTERVIEWED 675 ADULTS FROM THE ENTIRE STATE OF KANSAS 12/10/19 THROUGH 012/14 /19 EXCLUSIVELY FOR KANSAS POLICY INSTITUTE



roucy. | SENATE DISTRICT 17

INSTI”%TE ON MEDICAID EXPANSION
/‘% A recent survey reveals that voters want lawmakers to
\ implement work requirements.

- Across political parties In

X

Senate District 17 While only

529, 25%

OF VOTERS WANT are gpposed to work
ts for abl
WORK REQUIREMENTS iyt ;ieagso e

60%

of Republican voters
support work requirements

A%

of Democrat voters
support work requirements

In a Statewide poll, Kansas

voters were asked 22% \S’I)Oen;dﬁz éeﬁ)ug gyﬂc?rei;
HOW SHOULD KANSAS 0 want income or sales tax
PAY FOR MEDICAID W% G oreases to pay for i
EXPANSION?

- AND

OF KANSAS VOTERS ARE OPPOSED TO
MEDICAID EXPANSION ALTOGETHER

THERE ARE ALTERNATIVES. VOTERS DEMAND SOLUTIONS.
KANSASPOLICY.ORG/EXPANSION2020

SURVEYUSA INTERVIEWED 675 ADULTS FROM THE ENTIRE STATE OF KANSAS 12/10/19 THROUGH 012/14 /19 EXCLUSIVELY FOR KANSAS POLICY INSTITUTE



roucy. | SENATE DISTRICT 15

INSTI”%TE ON MEDICAID EXPANSION
/‘% A recent survey reveals that voters want lawmakers to
\ implement work requirements.

- Across political parties In

X

Senate District 15 While only

66% 16

OF VOTERS WANT are gpposed to work
ts for abl
WORK REQUIREMENTS iyt ;ieagso e

79%

of Republican voters
support work requirements

60%

of Democrat voters
support work requirements

In a Statewide poll, Kansas

voters were asked 22% \S’Loenr;rdﬁz éeﬁ)ug gyﬂc?rei;
HOW SHOULD KANSAS 0/ want income or sales tax
PAY FOR MEDICAID W% I oreases to pay for i
EXPANSION?

- AND

OF KANSAS VOTERS ARE OPPOSED TO
MEDICAID EXPANSION ALTOGETHER

THERE ARE ALTERNATIVES. VOTERS DEMAND SOLUTIONS.
KANSASPOLICY.ORG/EXPANSION2020

SURVEYUSA INTERVIEWED 675 ADULTS FROM THE ENTIRE STATE OF KANSAS 12/10/19 THROUGH 012/14 /19 EXCLUSIVELY FOR KANSAS POLICY INSTITUTE



roucy. | SENATE DISTRICT 14

INSTI”%TE ON MEDICAID EXPANSION
/‘% A recent survey reveals that voters want lawmakers to
\ implement work requirements.

- Across political parties In

X

Senate District 14 While only

60% 17

are opposed to work

OF VOTERS WANT requirements for able
WORK REQUIREMENTS bodied recipients

6/ %

of Republican voters
support work requirements

54%

of Democrat voters
support work requirements

In a Statewide poll, Kansas

voters were asked 22% \S’Loenr;rdﬁz éeﬁ)ug gyﬂc?rei;
HOW SHOULD KANSAS 0/ want income or sales tax
PAY FOR MEDICAID W% I oreases to pay for i
EXPANSION?

- AND

OF KANSAS VOTERS ARE OPPOSED TO
MEDICAID EXPANSION ALTOGETHER

THERE ARE ALTERNATIVES. VOTERS DEMAND SOLUTIONS.
KANSASPOLICY.ORG/EXPANSION2020

SURVEYUSA INTERVIEWED 675 ADULTS FROM THE ENTIRE STATE OF KANSAS 12/10/19 THROUGH 012/14 /19 EXCLUSIVELY FOR KANSAS POLICY INSTITUTE



